
 

 

 

 

 

Manual do Usuário 
ADEGA CLIMATIZADA PARA 155 

MODELO: CV350 
 
 

 

 

 

 
Por favor, leia este manual cuidadosamente antes de usar o 
refrigerador 

Este aparelho destina-se a ser utilizado exclusivamente para o armazenamento 
de vinho 

 
 

 

IMPORTANTES INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA 
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▪ Verifique se a tomada de parede não está danificada. Uma tomada de parede 

em mau estado pode causar superaquecimento e explosão do aparelho. 
▪ Verifique se a tomada de parede utilizada para o aparelho está devidamente 

acessível. 

▪ Nunca puxe o cabo de alimentação principal. 

▪ Certifique-se de que o aparelho está sempre ligado à terra eletricamente. 

▪ Se a tomada estiver solta, não conecte o cabo, pois há risco de choque elétrico ou 
incêndio. 

▪ Não utilize o aparelho se a tampa da iluminação interior não estiver instalada. 

▪ Desligue o aparelho antes de substituir a lâmpada. 

▪ O aparelho funciona com uma fonte de alimentação monofásica de 220~240 V / 50 
Hz. 

▪ O aparelho deve ser ligado a uma tomada com ligação à terra, de acordo com 

as recomendações aplicáveis. 
▪ Não tente substituir um cabo de alimentação danificado, entre em contato com o 

serviço pós-venda. 

▪ A tomada deve ser facilmente acessível, mas fora do alcance das crianças. 

▪ Em caso de dúvida, entre em contato com seu técnico de instalação. 

 
Utilização diária 
 

• Este aparelho destina-se apenas ao armazenamento de vinhos. Recomenda-se 
definir a adega para 12 ° C. 

• Não armazene substâncias ou fluidos inflamáveis dentro do aparelho. Isso 
criaria um risco de explosão. 

• Não opere outros equipamentos elétricos dentro do aparelho (misturadores, 
rotor giratório para sorvete, etc.). 

• Ao desligar o aparelho, segure a ficha com firmeza e não puxe o cabo. 
• Não exponha o aparelho à luz solar direta. 
• Mantenha o aparelho afastado de velas, luminárias e chamas abertas, para evitar 

risco de incêndio. 
• O aparelho é pesado. Tenha cuidado ao movê-lo. 

 
Se o seu aparelho estiver equipado com rodinhas, lembre-se de que estes são projetados 

apenas para facilitar pequenos movimentos. Não mova o aparelho por longas distâncias. 
Não se apoie nem suba no aparelho ou em seus elementos. 

Para evitar a queda de objetos e danos ao aparelho, não sobrecarregue os 

compartimentos do aparelho. 

 
Cuidado! Limpeza e manutenção 

Antes de realizar a manutenção, desligue a fonte de alimentação e desconecte o 
aparelho. 
Ao limpar o aparelho, não use objetos metálicos, sistemas de vapor, fluidos voláteis, 
solventes orgânicos ou substâncias abrasivas. 
Não use objetos pontiagudos ou pontiagudos para remover o gelo. Use um raspador de 
plástico. 

 
Informações importantes sobre a instalação! 

• Este aparelho de refrigeração não se destina a ser usado como aparelho embutido 
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• Para garantir a conexão elétrica adequada, siga as recomendações fornecidas neste 
manual. 

• Desembale o aparelho e verifique visualmente se não está danificado. Não 

conecte um aparelho danificado. Informe seu revendedor ou ponto de venda 

sobre qualquer dano. Nesse caso, guarde a embalagem. Recomenda-se que o 

aparelho assente por pelo menos 4 horas antes de conectar a fonte de 

alimentação elétrica, para que a alimentação do fluido do compressor esteja 

correta. 

• A circulação de ar adequada é necessária para evitar o superaquecimento. Para 

garantir ventilação suficiente, observe as recomendações de instalação 

fornecidas. 

 
Para evitar o risco de incêndio, sempre que possível, certifique-se de que o aparelho 

não está em contacto com paredes ou com qualquer elemento quente (compressor, 

condensador). Observe as recomendações de instalação. 

O aparelho não deve ser colocado perto de radiadores ou placas de 

cozimento ou anéis de gás. Verifique se as tomadas elétricas permanecem 

acessíveis quando o aparelho é instalado. 
▪ Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que o cabo de alimentação não esteja 

preso ou danificado. 

 
Economia de energia 
Para limitar o consumo de eletricidade do seu aparelho: 

 
 

▪ Instale-o em um local apropriado (consulte "Instalar seu aparelho") 
▪ Deixe as portas abertas o mínimo de tempo possível. 
▪ Para garantir que o aparelho funcione corretamente, limpe o condensador 

regularmente (consulte "Manutenção de rotina do seu aparelho"). 
▪ Inspecione regularmente as vedações das portas e certifique-se de que ainda 

estão fechando corretamente. Se não for esse o caso, contacte o seu serviço 
pós-venda. 

 
 

Combinação de recomendações: 
A seguinte combinação de prateleiras é recomendada para que a energia seja usada 
da forma mais eficiente possível pela unidade de refrigeração. 

 
Solução de problemas e peças sobressalentes 
Qualquer trabalho elétrico deve ser realizado por um técnico qualificado e qualificado. 
O aparelho deve ser reparado por um centro de reparação credenciado, utilizando 
apenas peças sobressalentes originais do fabricante. 
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Instruções de segurança: GÁS R600a 

3. DESCRIÇÃO DO PRODUTO 

 

  

1 Placa de controle 

2 Ventilador interno 

3 Sensor 

4 Prateleira 

5 Pés ajustáveis 

6 Dobradiça 

7 Vedação da porta 

8 Porta de vidro 
9 Filtro de carbono 

10 Luz LED de cada lado 

Cuidado: Não obstrua a ventilação 
grelhas no aparelho. 

Cuidado: Não danifique o circuito de 
refrigeração do aparelho. 
 
Cuidado: As unidades de refrigeração 
usam isobutano (R600a) e não devem ser 
colocadas perto de fontes de ignição (por 
ex.ample, contatos elétricos expostos ou 
contatos abertos que podem ser fechados 
pelo fluido refrigerante em caso de 
vazamento). O tipo de fluido refrigerante 
é especificado na placa de identificação 
do gabinete de energia. 

Cuidado: Não use equipamentos elétricos 
nos compartimentos do aparelho, a 
menos que sejam do tipo recomendado 
pelo fabricante. 
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 INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO 

Ao selecionar um local para o seu aparelho, certifique-se de que o piso seja plano e firme 
e que a sala seja bem ventilada. Uma temperatura ambiente média deve ser observada. 
Esta temperatura é específica de acordo com a classe climática do dispositivo: N : Este 
aparelho de refrigeração destina-se a ser utilizado a temperaturas ambientes que variam 
entre 16 °C e 32 °C 

Antes de usar este aparelho 

▪ Remova a embalagem externa e interna. 

▪ Antes de conectar o aparelho à fonte de alimentação, deixe-o em pé por 

aproximadamente 24 horas. Isso reduzirá a possibilidade de mau funcionamento 

do sistema de refrigeração devido ao manuseio durante o transporte. 
▪ Limpe a superfície interna com água morna usando um pano macio. 

▪ Ao descartar seu aparelho, escolha um local de descarte autorizado. 

▪ Coloque o refrigerador de vinho em um piso forte o suficiente para suportá-lo 

quando estiver totalmente carregado. Para nivelar seu refrigerador de vinho, 

ajuste a perna de nivelamento frontal na parte inferior do refrigerador de vinho. 
▪ É necessária ventilação adequada, não bloqueie a saída de ar frontal. 

▪ Esta adega foi concebida para 

▪ Conecte a adega a um único soquete, deixando um espaço de 30 mm entre a parte 

de trás da adega e a parede. Tenha o cuidado de apoiá-lo, para que sua adega 

fique perfeitamente nivelada (recomenda-se o uso de um nível de bolha). Isso 

evitará qualquer movimento devido à instabilidade, causando ruído e vibração, e 

garantirá que a porta vede perfeitamente. 
▪ Este aparelho destina-se a ser utilizado exclusivamente para a armazenagem de vinho. 

▪ Este aparelho está usando refrigerante de inflamabilidade. Portanto, nunca 

danifique o trabalho do tubo de resfriamento durante o transporte. 

Cuidado 

▪ Armazene o vinho em garrafas lacradas. 

▪ Não sobrecarregue o gabinete. 

▪ Não abra a porta a menos que seja necessário. 

▪ Não cubra as prateleiras com papel alumínio ou qualquer outro material de prateleira 
que possa impedir a circulação de ar. 

▪ Se o refrigerador de vinho ficar vazio por longos períodos, sugere-se que o aparelho 

seja desconectado da tomada e, após uma limpeza cuidadosa, deixe a porta 

entreaberta para permitir que o ar circule dentro do gabinete, a fim de evitar 

possíveis condensações, mofo ou formação de odores. 

CUIDADO: mantenha o aparelho longe de substâncias que possam 

causar ignição. Limites de temperatura ambiente ambiente 

Este aparelho foi projetado para operar em temperaturas ambientes especificadas por sua 
classe de temperatura marcada na placa de identificação. 

 
A temperatura ambiente afeta a temperatura interior e a humidade da sua adega.  
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Para um funcionamento ideal, as configurações da sua adega são realizadas para 
temperaturas ambientes de 23 ° C a 25 ° C. 

 

CLASSE SÍMBOLO FAIXA DE TEMPERATURA 
AMBIENTE (°C) 

Temperado prolongado SN De +10 até +32 

Temperado N De +16 até +32 

Subtropical ST De +16 até +38 

Tropical T De +16 até +43 

 
 

4. INSTRUÇÕES DE USO 

➢ Placa de exibição para zona de temperatura única 
 
 
 

A temperatura do dispositivo é ajustável entre 5°C a 20°C. 
A temperatura é regulada por um termostato. A mudança de temperatura gera maior 
consumo de energia. O aparelho garante que a temperatura é mantida enquanto estiver 
em funcionamento e que é utilizado em condições normais de utilização. A temperatura 
no interior do aparelho e o seu consumo de energia podem ser influenciados por muitos 
fatores: temperatura ambiente, exposição ao sol, número de aberturas de portas e 
quantidade armazenada... Pequenas mudanças de temperatura são perfeitamente 
normais. 
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1 Luz indicadora de temperatura; Se o indicador estiver aceso, a temperatura de 

configuração é 

entre 15 e 20 ° C. 

2 Luz indicadora de temperatura; Se o indicador estiver aceso, a temperatura de 
configuração é 

entre 9 e 14 ° C. 

3 Luz indicadora de temperatura; Se o indicador estiver aceso, a temperatura de 
configuração é 

entre 5 e 8 ° C. 
4 Botão para ativar / desativar a luz 
5 Exibição da temperatura definida. Para exibir a temperatura real, 

pressione simultaneamente os botões de ajuste de temperatura (7) e (8). 

Temperatura 

real é exibido. Após 10 segundos, a adega retorna ao modo inicial e indica 

Defina automaticamente a temperatura. 
6 Indicador da unidade de medida de temperatura indicado em graus Celsius 

pelo símbolo ° C 

ou em Fahrenheit pelo símbolo ° F. 

7 Botão de ajuste de temperatura. Pressione este botão para aumentar o 
Temperatura de um grau Celsius ou Fahrenheit até que a temperatura 
desejada seja atingida. A temperatura da adega é ajustável entre 5 ° C e 20 
° C. 

8 Botão de ajuste de temperatura. Pressione este botão para diminuir o 
Temperatura de um grau Celsius ou Fahrenheit até que a temperatura 
desejada seja atingida. A temperatura da adega é ajustável entre 5 ° C e 20 ° 
C. 

9 Botão para alterar a unidade de medida de temperatura entre Graus Celsius 

indicados pelo símbolo "° C" e Fahrenheit indicados pelo símbolo "F". 

Pressione o botão 

por 3 segundos para mudar de uma unidade de medida para outra. 
10 Pressione este botão por 3 segundos para ligar ou desligar a adega sem 

desconectá-la. 
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Quando você conecta o dispositivo a uma tomada elétrica, ele exibe automaticamente a 
temperatura definida. 

Para exibir a temperatura real, pressione simultaneamente os botões de ajuste de 

temperatura (7) e (8). A temperatura real é exibida. Após 10 segundos, a adega retorna ao 

modo inicial e indica automaticamente a temperatura programada. 

 

 
CONTROLE DE ILUMINAÇÃO 

Pressione o botão (9) para ajustar a iluminação. 

Pressione (9), quando "L1" for exibido, o desligamento automático da iluminação LED é 
desativado. 

 
 
 

Inversão de porta 
 

 
 
 

(1) Tampa de dobradiça alta 
(2) Parafusos da dobradiça superior 
(3) Dobradiça superior 
(4) Placa de cobertura superior 
(5) Dobradiça inferior 
(6) Acessório de evitar queda da porta (lado esquerdo) 
(7) Pé 
(8) Parafusos do acessório de queda da porta 
(9) Acessório de evitar queda da porta (lado direito) 
(10) Parafusos da dobradiça
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1. Abra a tampa da dobradiça superior (1) e solte os parafusos da dobradiça superior (2)(3), 
remova a porta. 

2. Pé solto (7) e parafusos da dobradiça (10) e parafusos do acessório de queda da porta (8). 
3. Remova (4) e coloque (5) no orifício do lado esquerdo e aperte os parafusos (10). 
4. Coloque (9) no orifício do lado direito e aperte os parafusos (8), aperte o pé no lado direito 

(7). 
5. Coloque a porta no lado esquerdo, em (9), aperte os parafusos (2) e instale (1)(4). 
 

Pressione (9), quando "L2" for exibido, o desligamento automático da iluminação LED é 

ativado. A iluminação LEDF desliga-se após 10 minutos. 

 
 
 

MODO DE FÉRIAS 

O modo de férias está disponível para observar certos feriados religiosos. Este modo 

desliga os visores, a iluminação interna e os alarmes sonoros e evita que eles voltem a 

ligar. As operações normais de resfriamento ainda ocorrerão. 

Para iniciar o modo de férias, pressione os botões liga/desliga (10) e luz (4) 

simultaneamente por pelo menos 3 segundos. A luz indicadora piscará quatro vezes e 

confirmará que o modo de férias está ativado. O modo de férias pode ser interrompido 

repetindo o processo acima. 

O modo de férias terminará automaticamente após 96 horas. 
 

MODO DE DEMONSTRAÇÃO ECOLÓGICA 

O modo de demonstração ecológica pode ser ativado apresentando o dispositivo em 

exposições, feiras ou salas de vendas. No modo de demonstração econômica, o 

compressor e todos os motores do ventilador estão desligados. 

Ao pressionar e segurar ao mesmo tempo por pelo menos três segundos (4), (7) e (8), a luz 

indicadora piscará cinco vezes para confirmar a entrada e o dispositivo funcionará no modo 

de demonstração ecológica. O modo demo-eco pode ser abandonado repetindo o processo 

acima, observe que o compressor e o ventilador serão ativados 5 segundos depois (por 

motivos de proteção do compressor). 

 
Quando você conecta o dispositivo a uma tomada elétrica, ele exibe automaticamente a 
temperatura definida. 
Para exibir a temperatura real, pressione simultaneamente os botões de ajuste de 

temperatura (5) e (6). A temperatura real é exibida. Após 10 segundos, a adega retorna ao 

modo inicial e indica automaticamente a temperatura programada. 

Selecione a unidade de medida em graus Celsius pelo símbolo ° C ou em Fahrenheit pelo 

símbolo ° F pressionando o botão (6) por 3 segundos
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6. EQUIPAMENTO 

O sistema de climatização 

De acordo com o conselho de especialistas, a temperatura ideal para armazenar o vinho 
é em torno de 12°C, dentro de uma faixa de 10 a 14°C.   Não confunda com a temperatura 
de serviço, que varia entre 5 e 18°C, dependendo da natureza específica do vinho. 

É especialmente importante evitar mudanças bruscas de temperatura. Projetado por 
especialistas em enófilos, este aparelho, ao contrário de uma simples geladeira, leva em 
consideração a sensibilidade dos vinhos grand cru a variações bruscas de temperatura, 
garantindo o controle rigoroso de uma temperatura média constante. 

 
O sistema antivibração 

O compressor de refrigeração é equipado com amortecedores especiais (blocos 

silenciosos) e o espaço interno é isolado do corpo por uma espessa camada de espuma 

de poliuretano. Essas características evitam a transmissão de vibração aos seus vinhos. 

 
O sistema anti-UV 

 

A luz acelera o envelhecimento do vinho. Nas nossas adegas de portas sólidas, os seus 

vinhos são naturalmente protegidos, desde que, claro, a porta não seja aberta com 

demasiada frequência. Este modelo de porta de vidro foi especialmente tratado e filtra os 

raios ultravioleta nocivos, garantindo assim que os seus vinhos estão perfeitamente 

protegidos. 

 
 

Descongelação 

O seu aparelho está equipado com um ciclo de descongelação automático. Quando um 
ciclo de resfriamento termina, as superfícies refrigeradas do aparelho são descongeladas 
automaticamente. A água de descongelação é canalizada para uma bandeja de 
evaporação de condensados localizada na parte traseira do aparelho, perto do 
compressor. O calor produzido pelo compressor evapora os condensados coletados na 
bandeja. 

 
A função de inverno 

A função de inverno é um sistema de proteção contra geada que permite que a adega 
funcione em um ambiente onde a temperatura esteja entre 5 e 38°C.   Um sensor 
localizado for a do aparelho aciona um elemento elétrico de baixa potência quando a 
temperatura ambiente na sala cai para cerca de 8°C no caso. Este é um elemento de baixa 
potência para evitar aumentos bruscos na temperatura do vinho e, assim, evitar choques 
térmicos que são prejudiciais à preservação do vinho. O kit tem como objetivo elevar a 
temperatura interna da adega antes mesmo de haver uma troca térmica com as garrafas. 
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Prateleiras 

▪ Para evitar danos à vedação da porta, certifique-se de que a porta esteja totalmente 

aberta antes de puxar as prateleiras para adicionar ou remover garrafas. 

▪ Para facilitar o acesso ao conteúdo das prateleiras, deslize a prateleira para for a 

aproximadamente um terço do caminho. As prateleiras são, no entanto, equipadas 

com um batente para evitar que as garrafas caiam. 

 

7. CARREGAMENTO 

 
As quantidades máximas de carga recomendadas para as garrafas são indicadas a título 
indicativo e são meramente indicativas; Eles fornecem uma estimativa rápida do tamanho 
do aparelho (semelhante à capacidade de uma geladeira expressa em litros). 

 
Correspondem a testes realizados com uma garrafa padrão: a garrafa padrão "750ml 
Bordeaux" 
-as normas aplicam a origem geográfica de cada formato de garrafa (Bordeaux, Borgonha, 
Provença, etc.) e um tipo (tradicional, pesado, leve, flauta, etc.), cada um com seu próprio 
diâmetro e altura. 

 
Essas cavernas apresentam garrafas de vinho, graças ao destaque dos rótulos de cada 

vinho. Você encontrará abaixo o plano de carregamento de suas garrafas, sabendo que é 

possível colocar até 9 garrafas em uma prateleira. 

 
 

PARTE DE TRÁS DA PRATELEIR
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    SOBRE A CAPACIDADE REAL DE ARMAZENAMENTO 

 

A capacidade indicada nas adegas Cookerhood, como “170 garrafas”, refere-se ao uso 
exclusivo de garrafas padrão Bordeaux de 750 ml — o formato mais utilizado na indústria do 
vinho, com corpo estreito e ombros marcados. Essa padronização é adotada por todas as 
grandes marcas de adegas do mercado. 

Por que isso importa? 

Nem todas as garrafas têm o mesmo formato da Bordeaux. Quando são utilizadas garrafas de 
tipos variados, como: 

• Bourgogne: mais larga e arredondada 
• Champagne ou Espumante: mais curta e com diâmetro maior 
• Magnum (1,5 L): o dobro do volume, com dimensões maiores 
• Edições especiais ou espumantes nacionais: com formatos irregulares 

A capacidade real da adega pode ser reduzida, pois: 

• Cada garrafa ocupa mais espaço individualmente 
• Algumas não se encaixam perfeitamente nas prateleiras 
• É necessário reposicionar as garrafas ou deixá-las em menos fileiras para preservar o 

bom funcionamento e a circulação de ar 

 

 Exemplo prático: 

Uma adega com capacidade nominal para 170 garrafas padrão Bordeaux pode comportar 
aproximadamente: 

• 150 garrafas se forem Bourgogne ou Champagne 
• Menos ainda se houver garrafas Magnum ou uma grande mistura de formatos 
• Exemplo estimado de armazenamento por modelo de garrafa:
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✅ Dicas para melhor aproveitamento: 

• Organize as garrafas por tipo e tamanho 
• Utilize as prateleiras deslizantes ajustáveis da adega para acomodar formatos 

maiores 
• Evite sobreposição de garrafas para preservar o sistema de ventilação e a integridade 

dos rótulos 

 

     Observação: 

Essa variação é comum em qualquer modelo de adega, independentemente da marca. Por 
isso, a Cookerhood oferece estrutura interna versátil e reforçada, preparada para atender 
diferentes estilos de colecionadores e apreciadores de vinho. 

 

FRENTE DA PRATELEIRA 

 
Exemplos de temperaturas de serviço 

As opiniões variam, e a temperatura ambiente também, mas muitas pessoas concordam com 
o seguinte: 
Vinhos de prestígio de Bordeaux – Tintos 16 – 17°C 
Vinhos de prestígio da Borgonha – Tintos 15 – 16°C 
Prestigiados vintages brancos secos 14 – 16°C 
Tintos leves, jovens e frutados 11 – 12°C 
Rosés da Provença, vinhos primeur 10 – 12°C 
Brancos secos e tintos vin de pays 10 – 12°C 
Vin de pays brancos 8 – 10°C 
Champanhes 7 – 8°C 
Vinhos doces 
 
 
8. CUIDADOS E MANUTENÇÃO 

6°C 

 

 
Antes de limpar o seu aparelho (algo que deve ser feito regularmente), desligue-o retirando 
a ficha ou puxando o fusível do circuito. 

 
Antes de usar o seu aparelho pela primeira vez e regularmente depois disso, 
recomendamos que você limpe o interior e o exterior (frente, lateral e superior) com água 
morna misturada com um produto de limpeza suave. Enxágue com água limpa e deixe 
secar antes de reconectar. Não use solventes ou abrasivos. 
Quando o aparelho é ligado pela primeira vez, pode haver um odor residual. Nesse caso, 
esvazie o aparelho por algumas horas na temperatura mais fria possível. O frio matará 
qualquer odor. 

 
 
 
 
 

 
 



 

@cookerhood  

Em caso de corte de energia 

A maioria dos cortes de energia é resolvida em pouco tempo. Um corte de energia de 1 
ou 2 horas não afetará a temperatura do seu gabinete. Para proteger seus vinhos durante 
um corte de energia, evite abrir a porta o máximo possível. Durante cortes de energia 
muito longos, tome as medidas necessárias para proteger o seu vinho. 

Se o aparelho for desligado ou se houver um corte de energia, deve aguardar três a cinco 
minutos antes de reiniciar. Se você tentar reiniciar antes desse horário, o compressor só 
reiniciará após 3 a 5 minutos (se a temperatura exigir). 

Ao ligar pela primeira vez ou após um desligamento prolongado, é possível que, ao 
reiniciar, as temperaturas selecionadas e as exibidas não sejam as mesmas. Isso é 
normal. Levará algumas horas até que eles se estabilizem. 

 

 
Tempo de férias 

Férias curtas: deixe o refrigerador de vinho funcionando durante as férias de menos de três 
semanas. 

Férias longas: se o aparelho não for usado por vários meses, remova todos os itens e 
desligue o aparelho. Limpe e seque bem o interior. Para evitar o crescimento de odores e 
mofo, deixe a porta ligeiramente aberta: bloqueando-a se necessário. 

 
Movendo seu refrigerador de vinho 

▪ Remova todos os itens. 

▪ Prenda com fita adesiva todos os itens soltos (prateleiras) dentro do seu aparelho. 

▪ Gire a perna ajustável até a base para evitar danos. 

▪ Feche a porta com fita adesiva. 

▪ Certifique-se de que o aparelho permaneça seguro na posição vertical durante o 

transporte. Proteja também a parte externa do aparelho com um cobertor ou item 

semelhante. 

 
9. EM CASO DE AVARIA 

 
Apesar dos cuidados que tomamos durante a produção, uma avaria nunca pode ser 
totalmente descartada. Antes de entrar em contato com o departamento de pós-venda do 
seu revendedor, verifique se: 

 

▪ O aparelho está devidamente conectado 

▪ Não há um corte de energia em andamento 

▪ O detalhamento não é um dos descritos na tabela no final deste manual 

 
IMPORTANTE: se o cabo de alimentação fornecido estiver danificado, deve ser 
substituído pelo fabricante, por um centro de assistência autorizado pela marca ou 
pelo revendedor. Em qualquer caso, deve ser substituído por pessoal qualificado para 
evitar qualquer risco de ferimentos. 

 
 

Desligue o aparelho antes de realizar qualquer trabalho de manutenção 
ou reparo.



 

 

 
SOLUCIONANDO PROBLEMAS 

 
PROBLEMA POSSÍVEL CAUSA 

 
O refrigerador de vinho 
não funciona 

Não conectado 

O aparelho está desligado 

O disjuntor disparou ou um fusível queimado 
Ch 

 
O refrigerador de vinho 
não está frio o suficiente 

Check a configuração de controle de temperatura 

O ambiente externo pode exigir uma configuração mais alta A 

porta é aberta com muita frequência 
A porta não está completamente fechada 

A junta da porta não veda corretamente 

 

 
Liga e desliga com 
frequência 

A temperatura ambiente está mais quente do que o normal 

Uma grande quantidade de conteúdo foi adicionada ao 

refrigerador de vinho. A porta está aberta com muita 

frequência 

A porta não está completamente fechada 
O controle de temperatura não está 
ajustado corretamente A junta da porta não 
veda corretamente 

 
A luz não funciona 

Não conectado 

O disjuntor disparou ou um fusível 

queimado A lâmpada queimou 
O interruptor de luz está "DESLIGADO" 

Vibrações Verifique se o refrigerador de vinho está nivelado 

 
 
 
O refrigerador de vinho 
parece fazer muito 
barulho 

O ruído de chocalho pode vir do fluxo do refrigerante, o que é 

normal 

À medida que cada ciclo termina, você pode ouvir sons 

borbulhantes causados pelo fluxo de refrigerante em seu 

refrigerador de vinho 

A contração e expansão das paredes internas podem causar 

ruídos de estalo e estalo 
O refrigerador de vinho não está nivelado 

 
A porta não fecha 
corretamente 

O refrigerador de vinho não está nivelado 

A porta foi invertida e não instalada corretamente A junta está 

suja 
As prateleiras estão for a de posição 

 
O código "HH" é exibido 
na placa de controle 

Se a temperatura estiver muito alta (>30°C), o código "HH" 

aparecerá no visor e um alarme sonoro soará. 

O alarme sonoro pode ser desativado imediatamente 
pressionando o botão 
botão "on" / "off" ou desligando a adega. Neste caso, entre em 
contato com o serviço pós-venda. 

 
O código "LL" é exibido 
na placa de controle 

Se a temperatura estiver muito baixa (<3°C), o código "LL" 

aparecerá no visor e um alarme sonoro soará. 

O alarme sonoro pode ser desativado imediatamente 

pressionando o botão "on" / "off" ou desligando a adega. 

Neste caso, por favor 
Entre em contato com o serviço pós-venda. 

 

 



 

 

ESPECIFICAÇÕES 
 

Número do modelo Sc350 

Capacidade total (l) 350l 

Garrafas de retenção - capacidade / 3,5 
prateleiras 5 pcs da prateleira de madeira 

Quantidade de carregamento / 4,5 prateleiras 155 garrafas 

Mecanismo de abertura (tipo de alça) Punho do recesso 

Tipo de resfriamento (compressor/termoelétrico) Compressor 

Faixa de resfriamento (fahrenheit/celsius) 5 ° c-20 ° c 

Tipo de controle Eletrônico 

Cor de exibição de temperatura led   Luz led branca 

Ventilador interior   Sim 

Zonas de resfriamento   

Número de zonas de temperatura  Zona única 

Características   

Fechadura  Não 

Luz interior   Branco 

Tipo de luz interior Luz led 

Informações de envio   

Altura interna do gabinete   

Altura (incluindo o hingle 15mm da porta e os pés 
20mm) 1450 milímetros 

Largura 59,5 cm 

Profundidade 67,5 cm 

Dimensões da caixa axlxp (mm)   

Altura 1570 cm  

Largura 63,0 cm 

Profundidade 74,0 cm 

Peso líquido 80kgs 

Peso bruto 90kgs 

Capacidade de carga 40' hc 75 

Potência/classificações/informações 
operacionais   

Nível de ruído em db(a) 45 

Tensão / frequência (hz)  220/60hz r134 

Consumo de energia (kwh/dia)   

 
 

 
 
 



 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

Serviço de Atendimento ao Cliente (62) 3030-0795(62) 9 
8203-0971 

administrativo@cookerhood.com.br 
 
 
 
 
 
 


